



Újra hangos a „magyar Woodstock”

## Vad Fruttik különlegesség, Paddy and the Rats, Firkin – és sokan mások Zircen!

**A hagyományosan ingyenes Zirci Buli fesztivál, idén ír punkban túlsúlyos koncertfelhozattal várja az igazi szabadságot kedvelő fesztiválozókat, július 11-12-én a Bakony szívében. Fellép az említettek mellett a több ex-Vad Fruttik tagot számláló Funthomas Band is, akik egy kis múltidézés során újra összeállnak a mostani tagokkal, hogy valami igazán ritkán hallhatóval rukkoljanak elő a domboldal közönségének.**

Ingyenessége mellett meglehetősen színvonalas zenei műsorral és kiegészítő programokkal állt elő a csupa önkéntesekből álló szervezőség. A 24. alkalommal megrendezett kétnapos fesztivál pénteki napján a Firkin, Vad Fruttik és Funthomas Band mellett a bakonyi éjszakát a helyi HangmanJack klasszikus metálzenéje zavarja fel. Szombaton fellép az Esti Kornél új énekesének, Bodor Áronnak veszprémi zenekara a Sántakutya, őket pedig Magyarország egyértelműen elsőszámú U2 tribute zenekara követi, a Station. A szombati nap húzó neve a Paddy and the Rats, de csemegének számít a Kispál koncertekből mostanában egészen diétásra fogott fesztiválszezonban a Tökéletes Helyettesek Kispál és a Borz tribute zenekar fellépése, akik a Zirci Bulin kívül is sokfelé pótolják a hazai alter koronázatlan királyait. A szombati napot Gazdag Tibor színész hobbizenekara a Dr. Grog zárja.

Az igazi különlegessége a Zirci Bulinak mégis az a sok apróság, amivel évtizedek óta kitűnik a magyar fesztivál felhozatalból. Már a belépés se hagyományos az érkezők számára a Zirc városából fesztiválbusszal, vagy akár gyalog is megközelíthető festői zöld területen elterülő helyszínen. Nincsenek a más fesztiválokra megszokott és végtelenbe utált biztonsági őrk, és kordonok, a fesztiválozók szabadon léphetnek a területre, és húzhatják fel a gyakran elképesztőbbnél elképesztőbb lakóépítményeikbe torkolló sátraikat. A hangulat is fesztelenebb, igazi kuriózum a kempingezőknél táborúz rakáshoz kitett tűzifa, illetve a szombati éjszakát végigbulizóknak épített óriásmáglya, ami mellett nemritkán a korábban fellépett zenekarok tagjai is szívesen töltik estéjüket. A barátságos hangulatot sugározza, hogy akár családok is nyugodtan kilátogathatnak, hiszen a legkisebbeket is külön sátor várja, ahol képzett animátorok foglalkoznak a gyerekekkel, míg a szülők kedvenc zenekaraikat hallgatják, vagy a Civil faluban, esetleg a kitelepült vendéglátóegységekben töltik idejüket.

Ez a fesztivál tényleg a szabadságról, nyitottságról szól, ezt tükrözi a fesztivál alcíme is: „INGYENES koncertek, mert a zene mindenkié!”